

# 传红色基因 立青年之志 我校暑期实践推动党史学习教育走深走实走心

资料来源 党委宣传部 党委学生工作部 各二级学院

奋斗百年路，启航新征程。自党史学习教育启动以来，我校积极响应，不断创新党史学习教育的内容与形式，扎实推动党史学习教育入脑入心、走深走实，让师生在党史学习教育中汲取力量，砥砺前行。

为确保暑期学习不放松、

不断线，统筹推进党史学习教育和学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，我校各二级学院采用线上线下相结合形式，广泛开展自学和集中专题学习。通过充分发挥新媒体功能、运用青马工程网络和“三下乡”社会实践等活动等，以青年宣传青年、带动青年、引导青年不断加深对习近平总书记“七一”重要讲话精神的理解和把握，深刻认识到红色政权来之不易、新中国来之不易，中国特色社会主义来之不易，厚植爱党爱国爱社会主义情怀，增强做中国人的志气、骨气和底气！

## 研究生院



为深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，研究生院组织开展观看红色电影、征集红色党史微视频等活动，采用自学和集中专题学习、线上线下相结合等方式，用好红色资源，赓续红色血脉，不断加强研究生思想建设，积极带动党员、发展对象和入党积极分子开展相关实践，做到学深、学

## 02



“长沙市岳麓区党史学习实践队”是由体育教育学院成立的师生实践队。实践队在本次社会实践奔赴长沙开展了为期5天形式丰富的党史系列学习教育活动，包含志愿服务、党史宣讲、党史竞赛、红歌大賽、走访红色基地等。实践队表演武术套路“赤胆忠心”，引导学生在党史学习中坚定理想信念，为建党百年献礼。

通过参观新民学会旧址、湖南烈士陵园和湖南历史陈列馆，实践队讲解员的系列红色教育讲解，成员们深入学习中国共产党的革命历史，身临

## 运动训练学院

运动训练学院办公室教师党支部于7月6日下午开展专题党课，学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表的重要讲话精神，支部书记带领全体支部党员和办公室成员深入学习了讲话内容，并组织支部党员畅谈学习心得。学院党委领导班子对假期学院党史学习教育相关工作进行部署，要求各党支部在假期期间充分利用线上、线下等多种方式开展党史学习教育，压实责任。

运动训练学院学生党支部组织全体学生通过网络直播、电视等收看、学习了庆祝中国共产党成立100周年大会上习近平总书记发表的重要讲话。

7月2日各支部开展“红歌嘹亮，青年希望说”主题党日活动，组织青年党员和学生代表结合习近平总书记的重要讲话精神，畅谈新时代青年的责任与使命担当，线上唱红歌，弘扬正能量。运动训练学院第一学生党支部积极召开线上支委会，讨论假期党支部



## 01

生院各学生党支部的风采，进一步激发了各学生党支部积极性，增强了成就感。

红色微视频，助推党史学习教育深入人心。红色党史微视频的征集在研究生院学生中掀起热潮。截至目前为止，已经收集小视频50余个。这些微视频主要是以党的百年奋斗为主题，结合习近平新时代中国特色社会主义思想，以多种形式展现中国共产党的光辉历程和共产党人的精神风范。

研究生院还大力发动支部学生党员、发展对象、入党积极分子投入志愿者服务，将学习习近平总书记讲话精神应用到生活中。如运动康复专业学生党支部2020级运动人体科学专业研究生朱光明同志积极参与社区疫情防控志愿活动，他说作为一名研究生以及入党积极分子，也想为祖国奉献出一份力量。在暑假期间，他在社区一线帮助年龄数大的老人填报身份资料并带至相应区域体检，科学解答周围人提出的各种疫情问题，不辞辛劳，脚踏实地做好志愿工作，体现出一名青年志愿者应有的社会责任担当。

## 体育教育学院



专题教育、武术套路展演、手工作品制作等形式夯实专业基础，深化学习成果，向革命烈士献礼。每位队员在社会实践结束返乡后分别向自己乡亲、学生、同学等讲述此次实践成果和党史故事来重温光辉历史，传承红色经典，发扬红色传统。

此次暑期“三下乡”党史学习队员们收获颇丰，每个队员都克服一切困难，积极参与。并表示今后将传承好我国红色基因，把青春奋斗融入党和人民事业，为实现中华民族伟大复兴奉献一己之力。

结合实践队专业特长，通过党史

## 运动与健康学院

为隆重庆祝中国共产党成立100周年，运康学院党委组织全校学生开展暑期党史学习教育活动，通过线上线下学习形式，组织开展全体学生观看建党100周年庆祝大会、以班级为单位开展学习“七一讲话精神”主题班会、征集红色党史教育小视频、组织学生观看红色电影并撰写观影心得以及参加社会志愿服务、实践等。暑期党史学习教育活动旨在引导学生深刻领会、把握讲话的重大意义及精神内涵，引导学生努力成长为担当民族复兴大任的时代新人。

7月1日上午，运康学院学生党支部与各年级同学准时收看庆祝中国共产党成立100周年大会直播。直播结束后，党支部召开“深入学习习近平在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话”学习讨

## 05

休闲体育与管理学院各团支部陆续开展了学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲会议，在会议上，各团文书为团支部成员讲解“七一”重要讲话精神，并积极号召同学们传承七一精神，继续奋勇前进，坚定理想信念。学生第一党支部开展党支部学习会议中辅导员严宝鑫在会上对党支部成员深刻讲述七一精神的实质内涵，指出支部成员要敢于斗争、敢于胜利，要积极响应习近平总书记的伟大号召，做到牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，坚守人民立场，努力提高自身本领，以实际行动为党、为国家、为学校做出更大贡献。

会后，团支部积极组织学生观看红色电影，从红色电影中感悟革命精神，汲取奋进力量。

其中广州体育学院休闲体育与管理学院三下乡社会实践服务队在实践期间

也积极响应学院号召，组织队员们共同观看红色电影，并分享观看心得，加深党史学习教育深度、拓宽党史学习范围，以观看红色故事新形式

促进学生对中国共产党的奋斗史的理解与把握，厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感。



## 体育传媒学院

为深入学习贯彻习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式和庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话的重大意义，切实把思想和行动统一到总书记重要讲话精神上来。7月1日上午，体育传媒学院学生党支部在线上集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会并在会后开展学习交流，下午，体育传媒学院团学组织

## 07

召开专题线上研讨会。各研讨认真学习贯彻习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式、庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，全体党员表示会坚决落实总书记的重要讲话精神，把实现中华民族伟大复兴作为职责使命，牢牢刻在心间、落实在行动上，把奋斗、实干与担当融入党和人民事业，以逢山开路、

## 武术学院

为深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，培养青年学生始终牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，武术学院积极组织了一系列主题学习、宣传宣讲活动，进展顺利，成效显著。

2018级、2019级、2020级政治辅导员对习近平总书记在“七一”庆祝大会上的重要讲话精神进行系统解读和宣讲。辅导员们提出三点建议：一是要从建党百年的光辉历程中感悟伟大成就；二是要从历史发展的长河中深刻认识百年党史的伟大意义；三是要从历史发展的新起点上赓续

## 09

传承党的红色血脉。历史事实雄辩地告诉我们，没有共产党就没有新中国，只有社会主义才能救中国，只有改革开放才能发展中国，发展社会主义，发展马克思主义，只有中国共产党才是中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

党员发展对象也对此浅谈自己的理解。他们谈到，习近平总书记在此次大会上的讲话中指出，未来属于青年，希望寄予青年，要以为实现中华民族伟大复兴为己任，做中华民族的志气、骨气、底气，不负韶华，不负全国人民的殷切希望。作为一名大学生党员，要始终坚定理

## 04

论座谈会。学生第一党支部陈诗道书记讲到，今天是一个划时代意义的日子，在中国共产党历史上，在中华民族历史上，都是一个十分重大而庄严的日子。我们在这里隆重集会，同全党全国各族人民一道，庆祝中国共产党成立一百周年，回顾中国共产党百年奋斗的光辉历程，展望中华民族伟大复兴的光明前景。

运康学院以班级为单位组织开展庆祝中国共产党成立一百周年主题班会，贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神集中宣讲。班会以视频会议的形式举行，在各班团支部的宣讲下，同学们在班会中互相交流心得。同学们表示在过去的百年历程之中，中国共产党向后人展示了中华民族知难而进、迎难而上的斗争精神，以无可辩驳的事实向世人证明，没

## 休闲体育与管理学院



有中国共产党，就没有新中国，没有中国共产党的领导，就没有我们今天的幸福生活。

为隆重庆祝中国共产党成立100周年，大力营造爱党爱国爱社会主义的浓厚氛围传承红色党史教育基因，运康学院全体学生响应学校号召，以班级为单位开展红色电影观影活动并撰写观影心得以及征集红色党史教育小视频。

## 06

遇水架桥的干劲努力学习、工作，勇敢面对未来，开创新篇章。

暑假期间，体育传媒学院团学组织将继续学习，发扬“党有号召、团有行动”的优良传统，引导广大团员不断增强志气、骨气、底气，坚定信心、信念、信仰，让红色基因、革命薪火代代传承。

## 07

要讲话精神相统一。

7月24日、30日，体育艺术学院全体学生响应学校号召，在辅导员和各班团文书的带领下以班级为单位开展了学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神集中宣讲及线上党史主题观影活动。大家表

示，我们不但要从共产党成立的故事中学

习历史知识，了解共产党成立的波折和艰辛，更应当将对一代共产党人的崇敬，将对马克思主义和中国特色社会主义的信仰贯彻到生活和工作中去，牢记共产党人的使命，不负青春，不负时代！

## 08

想信念，肩负起历史使命，抓住历史机遇，践行党的宗旨，不断提高自己的思想道德修养，以实际行动回报党的培养和教育，努力成为担负起民族复兴大业的时代新人。

会后，武术学院各班班委带领班级学生进行主题学习活动。通过阐释红色精神，阅读经典书籍，观看红色影片，同学交流分享等形式对习近平总书记的“七一”重要讲话精神进行深入理解。新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为己任，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切希望。

## 足球学院



时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望！各班按照学院要求进行学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，并要求各班将学习成果汇集成册上交至学院，确



保暑期学习不停歇！学生在遵循当地防疫政策，确保疫情安全的情况下，在梅州地区开展了集体重温中国共产党成立100周年庆祝大会，并参观当地红色景点加强党的知识理论学习。